



香港多个团体发起游行 谴责“反水货客”激进示威

针对近期个别激进团体在香港一些地区发起所谓“反水货客”示威，甚至暴力对待他人的事件，香港多个民间团体15日发起游行等活动，谴责示威者的粗暴行为，要求警方严厉执法，阻止不法行为。

约两百名市民下午从遮打花园出发，参加“占中不代表我”等网上群组发起的“反热血反暴力”大游行。

他们举着横幅和标语，谴责“反水货客”示威制造事端，促请法院和警方严惩实施违法行为的示威者。

参与游行的香港市民伍先生对记者说，示威者的暴力行为令香港人蒙羞。市民有什么意见可以理性地去表达，暴力手段完全解决不了问题。

从事物流业的市民张先生说，香港是自由港，应该

欢迎包括内地在内的世界各地游客前来旅游和消费。个别激进团体的行为目的是故意挑拨香港和内地关系，伤害同胞感情，应该被香港社会谴责。

当天，“爱港之声”等七个团体发起“反港独、反撕裂”行动，在尖沙咀广东道向过往游客和市民派发国旗和宣传单页，表示欢迎内地游客到访。

行动召集人陈净心表示，一小撮人以“反水货客”为名，堵塞马路、滋扰商户及打骂旅客，这令香港人蒙羞，还有一些政治团体更利用“本土意识”撕裂社会及挑动“港独”。

“爱护香港力量”20余名成员下午来到香港高等法院门口，抗议激进分子企图搞乱香港，促请法官严惩暴力示威者。此外，“珍惜群

组”联合香港建筑界代表当日还发起“全民护港反暴力”汽车慢驶游行，抗议一小部分人以所谓“反水货客”为借口搞乱香港。

活动召集人李璧而表示，香港有“购物天堂”之称，旅游零售业是香港经济的重要组成部分，示威者吓坏游客影响普通市民的生计，是不应该的。

据新华社

徐才厚癌症恶化 医治无效死亡

2015年3月15日，徐才厚因膀胱癌终末期，全身多发转移，多器官功能衰竭，医治无效在医院死亡。

2014年10月27日，军事检察院对徐才厚涉嫌受贿犯罪案侦查终结，移送审查起诉。经依法审查查明，徐才厚涉嫌受贿犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当追究其刑事责任。由于徐才厚病亡，根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第十五条的规定，军事检察院对徐才厚作出不予起诉决定，其涉嫌受贿犯罪所得依法处理。

据新华社

我省将在火锅类餐饮单位推行“阳光厨房”建设 火锅店须公示自制底料成分

火锅店的底料是不是回收的？调味料有没有添加非食用添加剂？食材安全有保证吗？记者从浙江省食品药品监督管理局获悉，浙江今年将在火锅类餐饮单位推行“阳光厨房”建设，火锅店必须向消费者公示自制底料、调味料成分。

今年年初，杭州老码头等火锅店被爆存在食品安全问题，引发社会关注。2014年，浙江省食品药品监督管理局抽检发现的14家不合格单位中，有3家是火锅类餐饮单位，主要问题是底料中包含罂粟碱等不合格项目。

浙江省食品药品监督管理局

餐饮处负责人赵庆胜表示，浙江今年将火锅类餐饮单位作重点监督名录，推行“阳光厨房”建设，并要求此类单位务必向消费者公示自制底料、调味料成分。

“阳光厨房”是指餐饮单位使用可视玻璃阻隔或视频直播等方式向消费者展示视频制作加工的过程，公示食品安全相关信息，接受公众监督。

位于杭州市望江东路的一家“弄堂里”餐馆，记者看到，店面向外展示熟食的柜台上方，安装着7个大显示屏，正在播放厨房内的实时画面。而和互联网技术结

合让“阳光厨房”有了升级版。在杭州“赤唐锅”餐馆，记者看到，消费者启用app后，不仅可以在手机、pad等移动智能终端实时查看餐馆厨房情况，还可以追溯过去一个月内的监控视频。这些视频不仅是促使企业规范经营的利器，也成为食品安全事件溯源的证据。

据悉，截至今年年底，在浙江大型以上餐饮单位及学校食堂中，“阳光厨房”的建设将达到30%。浙江省食品药品监督管理局已与浙江省餐饮行业协会达成合作，将在协会会员单位率先全面实行“阳光厨房”。

据新华社

3名在尼被绑架的 中国公民安全获释

中国驻拉各斯总领事馆证实，日前在尼日利亚中南部省份科吉州被绑架的3名中国公民3月14日已经安全获释，并平安返回营地。

中国驻拉各斯总领事刘侃在接受新华社记者电话采访时说，在3月13日凌晨接到中资企业有关3名员工被绑架的报告后，中国驻拉各斯总领事馆迅速启动应急机制，积极与当地政府及警方交涉，向绑匪施加压力，迫使绑匪尽早放人。当地时间3月

据新华社

14日下午5时，绑匪在一个小树林里释放了3名被绑架人员，其中2名男性、1名女性。目前，3名中国公民一切正常。

据了解，当地时间13日凌晨3时许，10多名武装绑匪闯入了一家中国公司营地，打死1名警察、打伤数名警察，绑架了3名中方人员。

13日当天，拉各斯州莱基地区还发生一起武装分子抢劫银行案，导致3名警察和1名女子死亡。

涉嫌严重违纪违法 云南省委副书记 仇和被调查

记者从中央纪委获悉，云南省委副书记仇和涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

仇和，男，1957年1月生，汉族，江苏滨海人。1977年8月入党，1982年1月参加工作，大学学历。仇和的仕途生涯起步于江苏。在江苏的25年间，他历任宿迁市副市长、宿迁市委副书记、宿迁市委书记、江苏省副省长等职。2007年，仇和转任云南省委常委、昆明市委书记。4年后，他升任云南省委副书记。

在主持宿迁和昆明期间，仇和的“铁腕”施政风格都饱受争议，他也因此被称为“最富争议的市委书记”。综合新华网等



委内瑞拉举行 “防美军演”

委内瑞拉3月14日开始全国范围军事演习，为期10天，将近8万军人和2万名民兵参与其中。按照委内瑞拉政府的说法，这次军演是为了防范来自美国的威胁。图为在委内瑞拉首都加拉加斯东北处卡贝略港，委内瑞拉军舰参加军事演习。

新华社

美国破获最大税务诈骗案

涉案金额超过1500万美元

美国人常说，世界上只有两件事是不可避免的，那就是死亡和纳税。

一个诈骗集团就抓住了美国人不敢轻慢国内税务署的这种心理，冒充税务部门给民众打电话，骗取了超过1500万美元。

美国有线电视新闻网3月14日援引财政部调查人员的话报道说，这个诈骗集团总部据信设在印度，利用电脑技术伪造IP地址，从而假冒美国财政部下属国内税务署专员，从美国首都华盛顿给民众拨打电话。

行骗者在电话中口气严肃、不容置疑，能够轻易说

出接电话者的身份、税务资料等信息，令接电话者相信：如果不赶紧按照特定转账指令“纳税”，就等着坐牢吧！

美国财政部调查人员蒂莫西·卡默斯说，“他们掌握只有国内税务署才知道的关于你的信息”，令人很难生疑。

目前，美国财政部正对此案展开刑事调查；美国联邦贸易委员会则对此案展开民事调查。财政部调查显示，2013年以来已有超过3000人在这起骗局中上当，预计还有更多未被记录在册的受害者。

卡默斯介绍，财政部

已接到超过36.6万次与行骗者发生接触的报案，眼下仍以每周1万至1.2万次的速度增加。

在这类骗局中，行骗者抓住民众惧怕房产被没收、坐牢等心理，一会儿在电话里报出“执法证件编号”，一会儿宣读“逮捕令”，以权威姿态有效震慑受害者。

美国前橄榄球星弗兰克·加西亚是受骗者之一。他如今在北卡罗来纳州夏洛特担任体育广播主持人，接到电话时惊慌失措。“当时我脑子里唯一想到的就是：我要坐牢了！我要因为逃税被铐上手铐出现在电视画面中了！”

据新华社



www.eztg.com

大牌低价 乐享盛惠

协办：今顶吊顶、欧诺全屋定制、德诺佳整体衣柜、风之语纱窗

【装修/建材/家具/电器】一站式购齐

要装修 找e舟

e舟网论坛提供
永久性反馈交流支持

甬城共享超强阵容
巅峰力度抄底盛惠

2015.3.22
科学探索中心一楼

服务保障有力
e舟先行赔付

咨询电话/报名电话
4009600921

年内价格最低
差价二倍返还

e舟网AFA阿发健康厨卫杯春季现场团购会



更多优惠
关注e舟网



装修资金不愁
建行替您解忧

www.eztg.com 385106799